S:1

Bir adimi 50 cm olan Ozcan, evden okula 90 adimda yiirlyor. Ev ile okul arasindaki
yolun uzunlugu ka¢ m’dir?

4500
450
45

25

S:2
Bir adimi 60 cm olan Kadir 50 adim attiginda ka¢ m yurimaus olur?
45 m

40 m
35m

30m

S:3

Metresi 14 TL olan perdeden 5 metre 75 santimetre alirsam saticiya kag TL vermek
gerekir?
80 tl

80 tI 50 kr
79 t1 50 kr

79 tl
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S:4
Saatteki hiz1 90 km olan bir arag¢ 12 saatte kag km gitmis olur?
960

1020
1080
1100
S:5
8 cm 5 mm, kagc mm eder?
85
805
850
8005
S:6
RENKLER Kisi SAYISI
SARI 5
MAVI 15
TURUNCU 20
PEMBE 10

Sari ve turuncu sevenlerin toplami kactir?
25

30
35

40

S:7

Bir kenar uzunlugu 15 cm olan bir eskenar tGi¢ggenin cevresi kag santimetredir?



15cm
30 cm
45 cm

60 cm

S:8
Cevresi 468 m olan eskenar G¢genin bir kenarinin yarisi kag metredir?
78

156
164

176

S:9

Bir kare ile bir cemberin cevresi ayni uzunluktadir. Cemberin ¢cevre uzunlugu 184 cm ise
karenin bir kenari kag cm’dir?

42
44
46

48

S:10

Verilen sekil 5 es kareden olusmaktadir. Karelerin bir kenari 2 cmdir. Olusan seklin
cevresi kac cm’dir?
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20
24
28

32

S:11

6 cm

4 cm

Sekildeki gibi iki dikdortgen, kisa kenarlarindan yan yana getirilerek birlestirildiginde
olusan seklin cevresi ka¢ cm’dir?
32

35
38

42

S:12

Uzun kenari 1 deste, kisa kenari 1 dizine olan dikdortgenin gevresi kag cm’dir?
40

42
44

46
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